



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

Κομοτηνή, 28/12/2015

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 15/28-12-2015 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας & Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την επέκταση του Χ.Υ.Τ.Α. Καβάλας στη θεσί «Εσκή Καπού», εντός των ορίων του Δήμου Καβάλας της Π.Ε. Καβάλας.	106	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την επέκταση του Χ.Υ.Τ.Α. Καβάλας στη θεσί «Εσκή Καπού», εντός των ορίων του Δήμου Καβάλας της Π.Ε. Καβάλας.
2.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για τροποποίηση Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων υφιστάμενης αγελαδοτροφικής μονάδας, ιδιοκτησίας της «Κληρονόμοι Φύσαρη Ιωάννη & ΣΙΑ Ο.Ε» στην αγροτική περιοχή Μυρωδάτου Δ.Αβδήρων, Π.Ε. Ξάνθης	107	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της τροποποιημένης Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων υφιστάμενης αγελαδοτροφικής μονάδας, στην αγροτική περιοχή Μυρωδάτου Δ. Αβδήρων, Π.Ε. Ξάνθης, ιδιοκτησίας της «Κληρονόμοι Φύσαρη Ιωάννη & ΣΙΑ Ο.Ε»
3.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μονάδας διαχείρισης Αποβλήτων Εκσκαφών Κατεδαφίσεων και Κατασκευών (ΑΕΚΚ) του Γεωργιάδη Μιχαήλ .	108	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μονάδας διαχείρισης Αποβλήτων Εκσκαφών Κατεδαφίσεων και Κατασκευών (ΑΕΚΚ), στο αγρόκτημα Δ.Δ. Νικηφόρου, του Δ. Παρανεστίου, της Π.Ε. Δράμας, ιδιοκτησίας Γεωργιάδη Μιχαήλ του Γεωργίου.
4.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.),	109	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης

<p>του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) και της Μ.Π.Ε. για την αποκατάσταση από την διάνοιξη δασικού δρόμου της εταιρείας FHL Η. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Β.Ε.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 85.999,69 τμ, στην περιοχή του Κ. Νευροκοπίου (θέση Τσακαλίνα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.</p>		<p>Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) και της Μ.Π.Ε. για την αποκατάσταση από την διάνοιξη δασικού δρόμου της εταιρείας FHL Η. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Β.Ε.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 85.999,69 τμ, στην περιοχή του Κ. Νευροκοπίου (θέση Τσακαλίνα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.</p>
---	--	---

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ